
 

 
Protokoll ÖMJVK nr 042 (2022-02-16) 

 

Protokoll  

Jägareförbundet Öster-Malma Jaktvårdskrets 
Ordinarie årsmöte den 16:e februari, via teams. Möte 042. 

 

 

1. Mötets öppnande 

               Ingemar Parck hälsade de ca 20 deltagande medlemmarna välkomna och presenterade    

               kvällens program. 

Sedan hölls en tyst minut till minne av bortgångne Carl von Essen. 

 

 

 

2. Fastställande av röstlängd 

Röstlängd upprättas vid behov. 

 

 

3. Val av årsmötesfunktionärer: ordförande, två justeringsmän och sekreterare 
 
Till ordförande för mötet valdes Ann-Sofie Lifvenhage. Till justeringsmän valdes Jan Hellström 
och Andreas Herlitz. Till sekreterare valdes Sara Ahlén. 
 
 
 
 

4. Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst 
 
Det konstaterades att mötet var stadgeenligt utlyst. 
 
 
 
 

5. Fastställande av dagordning 
 
Årsmötet beslutade att godkänna utsänd dagordning. 
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6. Verksamhets- och förvaltningsberättelse 
 
Mötesordförande presenterade verksamhets- och förvaltningsberättelsen som samtidigt 
visades som bildspel online   Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna. 

 
 
 
 

7. Revisorernas berättelse 
 
Mötesordförande läste upp revisorernas berättelse, som samtidigt visades online. 
De föreslog årsmötet att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen 
avsåg. De ansåg även att resultat- och balansräkningen för perioden kunde fastställas samt 
att årets resultat kunde disponeras i enlighet med styrelsens förslag. Årsmötet gav sitt 
godkännande och verksamhets- och förvaltningsberättelsen kunde läggas till handlingarna. 

 

 

8. Fastställande av balansräkning 
 
Tillgångarna uppgick den 31 december 2021 till 595 144 kronor och årets resultat var  
- 6 502 kr. Årsmötet fastställde balansräkningen och tillstyrkte att årets resultat överförs i ny 
räkning. 
 

 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet 
 
Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 

 

 

 

10. Val av ordförande för kretsen och styrelsen 
 
Årsmötet följde valberedningens förslag och valde Ingemar Parck till ordförande för kretsen 
och styrelsen. 
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11. Val av övriga ledamöter 
 
I enlighet med valberedningens förslag beslutade årsmötet omval av Magnus Andersson, 
Kjell Eriksson och Gustaf Colliander samt nyval av Simon Blomgren. 
 
 

 

12. Val av två revisorer och två suppleanter till dessa 
 
Revisorerna Ola Lundberg och Per-Åke Nilson omvaldes på ett år. 
Likaså omvaldes revisorssuppleanterna Didrik Börjesson och Staffan Karlsson på ett år. 
 
 
 
 

13. Val av ombud och suppleanter till länsföreningens årsstämma 
 
Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utse ombud till länsföreningens årsstämma bland de 
förtroendevalda. 

 

 

 
14. Val av valberedning 

Thomas Berzelius(sammankallande), Andreas Herlitz och Pim van Dorpel omvaldes på ett år. 

Yngve Karlsson avböjde omval vilket resulterar i en vakant. 

 

 

 

15. Beslut att kalla till nästa årsmöte 

Årsmötet beslutade att kallelse till nästa årsmöte skall göras på samma sätt som tidigare, det 
vill säga genom kungörelse i Svensk jakt samt personlig kallelse till kretsens medlemmar. 
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16. Övriga frågor 
 
Inga övriga frågor. 
 

 

17. Årsmötet avslutas 
 
Ann-Sofie Lifvenhage tackade för förtroendet och förklarade mötet avslutat. 

*** 

Mötet gästades av Jonas Fransson, ordförande i Länsföreningen, som höll föredrag om 
Jägarförbundet och vad som hänt inom förbundet under 2021 samt lite om vad som är 
planerat för 2022. 

 

Efter mötet tackade kretsens ordförande Ingemar Parck mötesordförande för hennes 
utomordentliga sätt att leda mötet. 

 

 

 
 
 
 
 

 

Ann-Sofie Lifvenhage   Sara Ahlén 

Ordförande    Sekreterare 
 
 
 
 
Jan Hellström    Andreas Herlitz 
     
 Justerare    Justerare 

 


